

Jezus svojim apostolom

6 Toda zdaj ste še veliko preneumni in ne morete razumeti, kar sem vam govoril. Kljub temu vam povem: Nobeno umrljivo oko ne more videti, nobeno uho slišati in noben zemeljski čut dojeti, kaj čaka onstran v nebeškem kraljestvu tiste, ki bodo vredni, da se imenujejo Božji otroci!

7 Kajti pred očmi resničnih Božjih otrok bodo zemlje, sonca in lune lebdeli kot bleščeči prah.

8 Zato ne bodite samo poslušalci, temveč veliko bolj izvrševalci Moje besede!

9 Šele iz dejanja boste spoznali, ali so besede, ki sem vam jih govoril in jih še govorim, prišle k vam iz ust človeka ali iz ust Boga! (Jan 7, 17)

10 Če hočete v svojih srcih živo izkusiti, kdo je Tisti, ki vam je dal ta nauk in zapoved ljubezni, morate v resnici izpolnjevati Mojo besedo in tudi vse, katerim jo boste oznanjevali, priganjati k dejavnosti; dokler namreč beseda obtiči samo v možganih, ni vredna več kot prazno oslovo riganje: ki ga slišijo tudi drugi.

11 Samo če beseda prodre v srce, oživi in se kmalu polasti volje, ki je težišče ljubezni, in od tod vsega človeka priganja k dejanju.

12 Po takšni dejavnosti nastane v starem človeku novi človek, in potemtakem postane Moja beseda resnično novo meso in nova kri.

13 In šele ta novi človek v vas vam bo glasno oznanjal, da so MOJE BESEDE RESNIČNO BOŽJE BESEDE, ki imajo danes in vse večne čase isto oblast, moč in učinkovitost, kot so jih imele pred vsemi večnostmi; vse, kar vidite, čutite, vohate, okušate in slišite, ni v temelju vseh temeljev nič drugega kot Božja beseda.

14 TISTI, ki je pred večnostmi svetovom, soncem in lunam iz sebe ukazal, naj bodo, in jih postavil v njihove prostrane krožnice, TISTI postavlja zdaj vas v nove krožnice večnega življenja!

15 Poleg tega pa vam tudi povem, da tisti, ki vas sprejme, sprejme tudi Mene (Jezusa Kristusa), in kdor Mene sprejme, sprejme TISTEGA, ki Me je poslal k vam (Mt 10, 40) - to morate dobro razumeti!«

141. Misijonski nauki in nauki o vedenju, namenjeni apostolom. O trajnem preroštvu ter o pravih in lažnih prerokih. Prvo poslanstvo apostolov v izraelske kraje. Obljuba nadaljnje svetlobe za čas po vrnitvi apostolov. Mt 10, 41-42.

1 (Gospod:) »Povem vam še več: Veste, da so tudi zdaj, tako kot so bili v vseh časih, preroki, in obstajali bodo tudi do konca sveta pri vseh ljudstvih zemlje, katere koli vere bodo. Samo po prerokih se namreč, četudi so že skoraj vse vezi med nebesi in zemljo pretrgane, še ohranja skrivna vez, ki je ne more uničiti nobena temna sila.

2 Seveda so bili, so in zmeraj bodo med pravimi preroki tudi lažni; vendar to resnični pristnosti iz nebes obujenega preroka ne bo povzročilo nobene ali pa skoraj nobene škode, ker bo pravi prerok še prehitro razkrinkal lažnivca pred svetom, in ta nikdar ne

bo ušel kazni iz nebes.

3 Če bo prišel v hišo resnični prerok, in ga bodo kot takega sprejeli, bo tisti, ki ga bo sprejel kot pravega preroka ali tudi prerokovega poslanca v prerokovem imenu, mu prisluhnil in se v srcu ravnal po njegovi besedi, onstran, v Božjem kraljestvu, dobil plačilo preroka. In kdor sprejme pravičnega v imenu pravičnega - to pomeni, če takšen velja za pravičnega in je vreden takšnega imena, ali četudi ne velja za takšnega, pa ga sprejemnik spozna kot pravičnega in ga kot takega sprejme, ne da bi ga preskusil, ali je pravičen, bo nekoč v nebeškem kraljestvu dobil plačilo pravičnega. (Mt 10, 41)

4 Povem pa vam še tole: Poglejte te male, ki Me tukaj ljubeče obdajajo! Kdor ponudi samo kozarec vode enemu izmed teh malih, četudi najneznatnejšemu, v učenčevem imenu, resnično, povem vam, tudi takšno najmanjše dejanje ne bo ostalo nepoplačano. (Mt 10, 42)

5 Zdaj ste zvedeli vse, kar potrebujete za to, za kar sem vas izvolil. Pojdite v vsa mesta, ki sem vam jih pokazal, in učite tiste, ki v njih prebivajo, da spoznajo Božje kraljestvo, in storite, kakor in kar sem vam zapovedal: Vaše plačilo ne bo majhno.

[Jakob Lorber](#)
[Janezov veliki evangelij](#)
[Knjiga 1](#)